
９月３日から９月２７日までの間で行われた９月定例会では令和５年度の決算審査や今年度の
補正予算審議が行われ、すべて原案のとおり可決承認されました。また、今年度予算に対する補
正も行われ３７億９８００万円を増額し、一般会計の総額を９７０億８４１１万円としました。
この予算が市民ために適正に執行されるよう議会の監視機能を働かせなければなりません。

令和５年度決算を認定しました

令和５年度決算の概要

◆住民ニーズや行政課題に配慮
令和５年度の国内経済は、コロナ禍から改善し

つつあり、賃上げや企業の投資意欲など前向きな
動きがみられましたが、賃金上昇は物価上昇に追
いついておらず、個人消費や設備投資は依然とし
て力強さを欠く状況にありました。
こうした中、本市では基幹収入である市税が約

４０７億円と４．６％の増となりました。
令和５年度は第２次太田市総合計画の第７次実

施計画を基本に、主な事業としてデジタル地域通
貨(OTACO)関連事業、小学校屋内運動場空調設備
設置事業、本市が掲げる「スポーツによるまちづ
くり」のための新市民体育館の建設、子育て世代
への支援として学校給食費の完全無料化事業を実
施しました。さらに継続して実施している市内道
路の維持補修と新設改良、都市計画道路の整備に
取り組みました。
太田市の特徴である児童福祉の分野では、第３

子以降で３歳未満児の保育料の助成を行い、保護
者の負担を軽減しました。さらに、保育園等の事
業充実を図るための園舎改修や物価高騰に対応す
るための食材費・光熱水費補助、感染症対策のた
めのごみ箱設置等に対する補助を実施しました。
また、保育人材確保のため保育士奨学金返済支援
事業及び保育士就学資金貸付事業を実施しました。
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【令和５年度決算の状況】

◆一般会計決算の概要
令和５年度の一般会計における歳入総額は９７

１億５１９７万５千円、歳出総額は９０８億４５
６８万８千円で、前年度に比べ歳入は４．１％の
増、歳出は２．５％の増となりました。
歳入歳出差引額は６３億６２８万７千円となり、

今年度への繰越事業に充当する２８億５７２５万
９千円を差し引いた実質収支は３４億４９０２万
８千円の黒字となりました。条例の定めにより財
政調整基金に３３億円を積立て、差し引き１億４
９０２万８千円を繰越金としました。
歳入では使い道の自由度高い自主財源である、

市税が４．６％、繰入金が１３４．４％、繰入金
が１３４．４％の増などで、自主財源総額で前年
度比８．３％の増となりました。

区 分 金 額 備 考

歳入総額 ① ９７１億５１９７万７千円 対前年度比 ＋４．１％

歳出総額 ② ９０８億４５６８万８千円 対前年度比 ＋２．５％

歳入歳出差引額 ③ ６３億 ６２８万７千円 （①－②）

翌年度に繰り越すべき財源 ④ ２８億５７２５万９千円 （令和６年度繰越事業へ充当）

実質収支 ⑤ ３４億４９０２万８千円 （③－④）

財政調整基金積立金 ⑥ ３３億００００万０千円 （条例の定めによる積立金）

繰越金 ⑦ １億４９０２万８千円 （令和５年度へ繰り越し）
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太田市議会は会派制を採用していますの
で、会派ごとに控室があります。ただ、会
派に属さずひとりで活動する議員が６人い
るため、部屋数が足りずひとり会の６人は
ひとつの部屋に同居する形になっています。
いろいろな思いをもって議員になって、
主義主張の違う人と同じ部屋にいるとなる
と、まれにトラブルが起こるようです。そ
うは言っても子どもじゃないんだから暴力
沙汰は勘弁してほしいですね。議員の資質
を上げようなんて言う前に人としてちゃん
としなさいよと言いたくなります(笑)
ちゃんと言葉でコミュニケーションが取
れるようになってから議員を志してほしい
ものです。
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提案・改革・解決力！～明日の太田へ～

【議会報告会・意見交換会を開催します】
毎年恒例になりました「市民と議会の交流の場」
議会報告会・意見交換会を開催します。今年も４つ
の常任委員会ごとにテーマを設けてワ
イワイガヤガヤ楽しく話しましょう。
ちなみに私は④の観光資源の活用を
担当します。 参加の応募はコチラ→

ご意見・ご感想をお寄せください。
あ相談ごともご遠慮なく下記までどうぞ。

久保田たかし後援会事務所
住 所：大泉町坂田1-1-1
ＴＥＬ：0276‐61‐9926
ＦＡＸ：0276‐61‐8993

都市産業委員会

◆市内公園の再編と再整備を計画
太田市では公共施設の再編成を進めています。
今回その一環として、利用者が少なくごみや落ち
葉に関する苦情が寄せられている西新町南公園を
廃止することにしました。また、新居浜公園テニ
スコートを廃止し、サンスポーツランドのグラン
ド（野球場・サッカー場）に移設整備し、現在の
１２面から２４面に増やします。このことにより
近隣では最大級の規模となり、大きな大会を誘致
できる環境となります。サンスポーツランドのグ
ランドの代替は備前島公
園を拡張し整備します。
既存公園の再整備とし
て北部運動公園にドッグ
ランを設置し、園内にサ
クラの木などを植栽整備
します。また、毎回好評
のプレミアム付きＯＴＡ
ＣＯキャンペーンを実施
します。詳細は下記の
ＱＲコードからどうぞ。

西新町南公園

サンスポーツランド
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